
Сотрудники ИВС предстанут перед судом

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Беган М. А.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению заместителей начальника изолятора временного содержания (далее ИВС) ОВД по МО Корсаковского района гр.К. в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159, ч.1 ст. 285, п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ, и гр. Т. в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.3 ст. 286 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 10.09.2008 года, заместитель начальника ИВС гр. К. изъял у находящего в ИВС гр. Л. сотовый телефон модели «Nokia 6500». Однако, в нарушение установленных требований хранения личных вещей, содержащихся в ИВС, внес в протокол личного обыска гр. Л., сведения об иной модели телефона. Изъятый телефоном гр. К. распорядился по своему усмотрению, а именно продал его, содержащемуся в этом же ИВС гр.Г. за 7000 рублей, чем предоставил возможность последнему и иным лицам, содержащимся с ним под стражей оказывать воздействие и влияние на свидетелей и потерпевших в ходе судебных разбирательств и на предварительном следствии, незаконно получая и распространяя информацию по уголовным делам с помощью телефона.

14.01.2009 года, содержащийся в ИВС гр. И. обратился к заместителям ИВС гр. К. и гр. Т. с просьбой предоставить ему кипяченой воды, на что те вывели из камеры, находившегося там же осужденного, и нанесли множественные удары руками и ногами по различным частям тела гр.И., а также один удар специальным средством (ПР - палка резиновая). Увидев, что в результате нанесения данных телесных повреждений у гр. И. пошла кровь, они вышли из камеры.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814587>

